

Приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды» воплотит в реальность мечты юных кемеровчан – в областном центре стартовал конкурс детских рисунков «Кемерово – город будущего».

В детской художественной школе № 19 состоялось общественное обсуждение приоритетного проекта «Формирование современной городской среды». Воспитанникам, преподавателям и родителям не только напомнили об итогах проекта 2017 года, но и рассказали о городских пространствах, которые попали в рейтинговое голосование и могут быть отремонтированы уже в 2018 году. Так, большой интерес вызвали варианты продолжения реновации участка бульвара Строителей, Кировской набережной, сквера «Орбита» и других рекреационных зон Кемерова.

Также был дан старт конкурса рисунков «Кемерово – город будущего», в котором смогут принять участие дети художественных школ столицы Кузбасса. До 1 марта они могут предложить свои варианты дизайна парков и скверов, вошедших в рейтинговый список для голосования.

Жители областного центра активно приняли участие и предложили 56 территорий. Члены общественной комиссии отобрали площадки, набравшие наибольшее количество голосов:

- автодром в жилом районе Кедровка;
- сквер по ул. Белозерная;
- сквер им. Ю.Гагарина;
- набережная Кировского района;
- сквер Орбита;
- бульвар Строителей;
- сквер по ул. Серебряный бор.

Голосование по выбору общественных пространств в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» состоится в марте 2018 года.

Напомним, в прошлом году в Кемерове стартовал приоритетный проект «Формирование

комфортной городской среды». Его консолидированный бюджет составил более 400 млн рублей. На эти деньги были отремонтированы 115 дворовых территорий и 900-метровый участок бульвара Строителей. В реконструированном линейном парке создали современные прогулочные и рекреационные зоны, фестивальную площадку, установили детские игровые и спортивные комплексы.